

విద్యార్థుల భవిష్యత్తుకు ఉపాధ్యాయులు కృషి చేయాలి

ఎమ్మెల్యే వీధిపల్లి శంకర్



ఉపాధ్యాయుల సన్మాన కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే వీధిపల్లి శంకర్

షాద్ నగర్ లోని, సెప్టెంబర్ 13: విద్యార్థుల భవిష్యత్తును ఉన్నతంగా తీర్చిదిద్దడంలో ఉపాధ్యాయుల పాత్ర ఎంతో కీలకమని ఎమ్మెల్యే వీధిపల్లి శంకర్ అన్నారు. కేవల మండలం కేంద్రంలో ఉపాధ్యాయుల దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని శుక్రవారం నిర్వహించిన మండలస్థాయి ఉత్తమ ఉపాధ్యాయుల పురస్కార ప్రధానోత్సవ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే పాల్గొని మాట్లాడారు. అనంతరం ఉత్తమ ఉపాధ్యాయులను సన్మానించి ప్రశంసా పత్రాలను అందజేశారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు కూడా యాదయ్య, శ్రావణ్ రెడ్డి, వీరేశ్వరమ్మ, జగదీశ్వరమ్మ, శ్రీధర్ రెడ్డి, సురేష్ రెడ్డి, బాలరాజు, శ్రీకాంత్ రెడ్డి, మండల అధికారులు, ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థులు క్రీడల్లోనూ రాణించాలి

షాద్ నగర్ లోని, సెప్టెంబర్ 13: విద్యార్థులు చదువుతో పాటు క్రీడల్లోనూ రాణించాలని ఎమ్మెల్యే వీధిపల్లి శంకర్ అన్నారు. ఘరాణీ సగర్ మండలం కమ్యూనిటీ గ్రామ పరిధిలోని గురుకుల పాఠశాలలో స్కూల్ గేమ్స్ ఫెడరేషన్ ఆధ్వర్యంలో ప్రభుత్వ పాఠశాల విద్యార్థులకు నిర్వహించిన క్రీడా పోటీలను శుక్రవారం ఆయన ప్రారంభించి మాట్లాడారు. కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్ విద్యులక్ష్మి, ఎన్.జీ.ఎస్ జోసల్ కార్యదర్శి రాజశేఖర్ రెడ్డి, ఫిజికల్ డైరెక్టర్ బాలయ్య, ఎస్.జె.ఎల్, నాయకులు శ్రీకాంత్ రెడ్డి, బాలరాజు, యాదయ్య, తిరుపతి రెడ్డి, ఆంజనేయులు, నవీన్ పాల్గొన్నారు.

వాహన దారులు

వేగ నియంత్రణ పాటించాలి

చేపెట్టెలోని, సెప్టెంబర్ 13: వాహనదారులు వేగ నియంత్రణ పాటించాలని రాజేంద్రనగర్ డివిజన్ ట్రాఫిక్ డివిజన్ బాలాజీ సూరించారు. శుక్రవారం చేపెట్టె మండలం కేంద్రంలోని నేషనల్ హైవే 163 పై రాజేంద్రనగర్ డివిజన్ ట్రాఫిక్ డివిజన్ బాలాజీ, చేపెట్టె ట్రాఫిక్ సీబి వెంకటేశ్ కలిసి రోడ్డు, యాదయ్యల వద్ద, మూల మలుపులు, విలేజ్ గేట్ల వద్ద వాహన ప్రయాణాలు జరుగుతున్న ట్రాఫిక్ జోన్లలోని ఏర్పాటు చేశారు. వారి వెంట చేపెట్టె ట్రాఫిక్ పోలీస్ సిబ్బంది ఉన్నారు.

హామీల అమలులో కాంగ్రెస్ విఫలం

ఆమనగల్లు, సెప్టెంబర్ 12: కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చి 9 నెలలు కావచ్చున్నా ఎన్నికల్లో ఇబ్బంది పడుతున్న నెరవేరుకంలో ప్రభుత్వం పూర్తిగా విఫలమైందని మండల మాజీ జడ్పీటీసీ నేనావత్ అనురాధ విమర్శించారు. ఆమనగల్లు పట్టణంలో శుక్రవారం ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కలల సమావేశంలో మాజీ జడ్పీటీసీ అనురాధ మాట్లాడుతూ ప్రజాస్వామ్యయుతంగా చేస్తున్న ధర్మాన్ని ఉక్కుపాదాలతో అణిచివేస్తుందన్నారు. అక్రమ అరెస్టులు చేస్తూ ప్రజాస్వామ్యాన్ని ఖాసి చేస్తుందని ఆమె మండిపడ్డారు. సమావేశంలో మున్సిపల్ అధ్యక్షుడు నేనావత్ పత్తానాయక్, కార్యనిర్వాహక అధ్యక్షుడు నిరంజన్ గౌడ్, బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు రమ్య, సురేందర్ రెడ్డి, బాలాజీ, పంతునాయక్, రమేష్ నాయక్, వెంకటేశ్, ప్రసాద్, రమేష్ నాయక్, యాదయ్య, పరమేశ్, గణేశ్, భాస్కర్, శివకుమార్, ఆనంద్, గణేశ్ ఉన్నారు.

నాయకుల అరెస్ట్ సలకాదు

మాడ్చల, సెప్టెంబర్ 13: రాష్ట్రంలో ఎమ్మెల్యేల అరెస్టులతో ప్రజాస్వామ్యం ఖాసి అవుతుందని మాజీ ఎంపీ డైరెక్టర్ సురమల్లు సభాజీ అన్నారు. మాడ్చల మండల కేంద్రంలో శుక్రవారం ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కలల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో ప్రస్తుత నాయకులను అరెస్టు చేయడం సరైన విధానం కాదన్నారు. ప్రభుత్వం ప్రజాస్వామ్యం ఎండగడుతూ పార్టీ ఫిరాయిందిని ఎమ్మెల్యేలపై న్యాయ పోరాటం చేస్తున్న ఎమ్మెల్యేలపై డి.కె.కొండ్రెడ్డి ఇంటిలోని సమక్షంలోనే దాడి చేయడం హేయమైన చర్య అని దుయ్యబట్టారు. సమావేశంలో యాదయ్య, మాజీ పాల్గొన్నారు.

ఆస్తి కోసమే సోదరుడి హత్య



వివరాలను వెల్లడిస్తున్న సీబిఐ అధికారులు

షాద్ నగర్ లోని, సెప్టెంబర్ 13: ఆస్తి కోసమే తన సోదరుడిని హత్య చేసిన విషయం ఘటన షాద్ నగర్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో జరిగింది. వివరాల కోసం వెళ్లి పట్టణ సీబిఐ అధికారుల కేసులో మేరకు ఘరాణీ సగర్ మండలంలోని దూసకల్ గ్రామానికి చెందిన కేశవరాజు కృష్ణయ్య, చంద్రయ్య వద్దకు వెళ్లి మాట్లాడుతూ, కృష్ణయ్యకు సంఠానం కలగలేదు. కొంత కాలం క్రితం కృష్ణయ్య బాల్కనీ అలాగే గ్రాంట్ మృతిచెందింది. దీంతో చంద్రయ్య తన సోదరుడైన కృష్ణయ్యను హతమార్చి ఆస్తిని కాజీ అయ్యలను ఏర్పాటు చేయడం పన్నాడు. ఈ నేపథ్యంలోనే కృష్ణయ్య ఇంటికి చంద్రయ్య మద్దతు తీసుకొని వెళ్లి పూర్తిగా మద్దతు తాగించారు. అనంతరం బైకుమీద కృష్ణయ్యను గ్రామ సమీపంలో ఉన్న చెరువు వద్దకు తీసుకెళ్లి చెరువులో తోసి హతమార్చారు. మృత్యు జండ్రి ఉన్న రూ.31,500 చిగురుతో పాటు 9కురూ బంగారం, భూమి పాస్ పుస్తకాలు, ప్రావిసర్ నోటు తదితర వాటిని తీసుకెళ్లారు. మరణం తర్వాత ఎప్పటిలాగే కృష్ణయ్య ఇంటికి వచ్చి తన సోదరుడు కనిపించడం లేదని మృత్యు అత్యంత బాలవయస్కి సమాచారం అందించారు. బాలవయస్కి పోలీస్ స్టేషన్లో ఫిర్యాదు చేసింది. ఈ నెల 11న కృష్ణయ్య మృతదేహాన్ని చెరువులో పోలీసులు గుర్తించారు. అనుమానితుడిగా ఉన్న చంద్రయ్యను విచారించగా నేరం అంగీకరించాడని పోలీసులు తెలిపారు. నిందితుడి వద్ద నుంచి రూ.31500 నగదు, ప్రావిసర్ నోటు, బాండ్ పేపర్, బైకును స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు పోలీసులు తెలిపారు.

దొంగతనం కేసులో వ్యక్తి అరెస్ట్

కడ్రాల్ (తలకొండపల్లి), సెప్టెంబర్ 13: గత నెలలో తలకొండపల్లి మండలంలో జరిగిన బ్యాంకులో చోరీ కేసును పోలీసులు పరిష్కరించారు. ఎన్ఐఐ శ్రీకాంత్ వివరాల ప్రకారం... గత నెల 25న మండల పరిధిలోని చుక్కాపల్లి గ్రామంలో కొంతమంది రైతులకు చెందిన ట్రాక్టర్లు, టిప్పుల బ్యాంకులోని గుర్తు తెలియని వ్యక్తులు అపహరించారు. బాధితులను అరెస్టు చేసిన మేరకు పోలీసులు కేసు నమోదు చేసిన ఆమనగల్లు సీబిఐ ప్రధానోత్సవ కార్యక్రమంలో సీపీఎస్ పోలీసుల సహకారంతో ఎన్ఐఐ శ్రీకాంత్ ఆధ్వర్యంలో దొంగతనానికి పాల్పడ్డ వారి అరెస్టును గుర్తించారు. పైదరాబాద్ లోని చంద్రావారిగట్టు, ఫలకేశువారి, బండ్ల గూడ ప్రాంతాల్లో చెందిన ముగ్గురు వ్యక్తులు కలిసి బ్యాంకులోని చోరీ చేసినట్లు ఎన్ఐఐ తెలిపారు. సయ్యద్ ఇమాన్ హాస్సీనిను అదుపులోకి తీసుకోగా, మిగతా ఇద్దరు మామూల్ అలాల్ ను అరెస్టు, మహమ్మద్ ఇబ్రహీం అహ్మద్ హర్రోని ఉద్దారని వివరించారు.



షాద్ నగర్ లో పోలీస్ స్టేషన్ లో బీఆర్ఎస్ శ్రేణులను అదుపులోకి తీసుకున్న పోలీసులు

అడుగుడుగునా అరెస్టులు

మాజీమంత్రి హరీశ్ రావు, బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేల అరెస్టులను వ్యతిరేకిస్తూ నిరసన కార్యక్రమాలు చేపట్టాలన్న బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఆదేశాల మేరకు శుక్రవారం ఆయా నియోజకవర్గాల పరిధిలోని బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలను పోలీసులు ముందస్తు అరెస్టులు, గృహ నిర్బంధాలు చేశారు. ఈ మేరకు శుక్రవారం బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు పోలీస్ స్టేషన్లను ఎదుట పెద్ద ఎత్తున ధర్మాతో పాటు నిరాదాని చేశారు. రాష్ట్రంలో దుర్భాష పాలనను ప్రజా క్షేత్రంలో ఎండగడతామని బీఆర్ఎస్ నాయకులు తెలిపారు.



ఇబ్రహీంపట్నం పోలీస్ స్టేషన్ లో అడుగుడుగులు వేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు



యాదాచిరలో బీఆర్ఎస్ నాయకులను ముందస్తు అరెస్టు చేసిన పోలీసులు



కడ్రాల్ : మండల కేంద్రంలో మాజీ జడ్పీటీసీ దశరథ్ నాయక్ ను అరెస్టు చేస్తున్న పోలీసులు

షాద్ నగర్ లోని, సెప్టెంబర్ 13: కేవల మండలం ఎక్కడోనా నేపథ్యంలోని మాజీ ఎమ్మెల్యే వై. ఆంజనేయుల దినోత్సవం తన స్వగృహంలో పోలీసులు శుక్రవారం హాస్తి అరెస్టు చేశారు. అదే విధంగా షాద్ నగర్ మున్సిపల్ వైర్లైన్ కొండూటి సరేందర్, కౌన్సిలర్ ధర్మ, నాయకులను షాద్ నగర్ పోలీసులు అరెస్టు చేసి స్టేషన్ కు తరలించారు.

ఇబ్రహీంపట్నం పోలీస్ స్టేషన్ లో అడుగుడుగులు వేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు : నియోజకవర్గంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలను పోలీసులు ముందస్తు అరెస్టులు, గృహ నిర్బంధాలు చేశారు. ఈ మేరకు శుక్రవారం బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు పోలీస్ స్టేషన్లను ఎదుట పెద్ద ఎత్తున ధర్మాతో పాటు నిరాదాని చేశారు. రాష్ట్రంలో దుర్భాష పాలనను ప్రజా క్షేత్రంలో ఎండగడతామని బీఆర్ఎస్ నాయకులు తెలిపారు.

చేపెట్టెలోని, సెప్టెంబర్ 13: చేపెట్టె మండలం బీఆర్ఎస్ నేతలను పోలీసులు ముందస్తు అరెస్టు చేసి చేపెట్టె పోలీస్ స్టేషన్ కు తరలించారు. అరెస్టు అయిన వారిలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ మాజీ ఎంపీ మంగళి బాలరాజు, మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు ప్రభాకర్, చేపెట్టె మాజీ వైస్ ఎంపీ శివప్రసాద్, చేపెట్టె వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ మాజీ వైస్ చైర్మన్ సర్వంపూలు, డైరెక్టర్ వెంకటేశ్, పామిన మాజీ సర్పంచ్ మల్లా రెడ్డి, మాజీ ఎంపీటీసీ సత్యనారాయణ్, మండల ప్రధాన కార్యదర్శి నరేందర్ రెడ్డి, మండల కార్యదర్శి రామ్ ప్రసాద్, మైనారీటీ నాయకులు అబ్దుల్ ఫుసీ, యువనాయకులు శేఖర్, నాయకులు సత్య, ఎల్లయ్య, మల్లేశ్, ప్రేమ్, రవీందర్ ఉన్నారు.

మంచాల : మండల పరిధి వివిధ గ్రామాలకు చెందిన బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలను ఉదయం నుంచే ముందస్తుగా అరెస్టు చేసి మంచాల పోలీస్ స్టేషన్ కు తరలించారు. అరెస్టు అయిన వారిలో పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు వీరాచ రమేష్, బీఆర్ఎస్ నాయకులు బహదూర్, పుల్లారెడ్డి, బద్రినాథ్ గుప్తా, జానీపాపా, రామ్, శేఖర్, జగదీశ్వర్, జంగయ్య ఉన్నారు.

కాంగ్రెస్ రాక్షస పాలన : రాష్ట్రంలో కొనసాగుతున్న ప్రజాపాలన కాదని రాక్షస పాలన అని బీఆర్ఎస్ నిరూపణ కడప యువజన విభాగం ఉపాధ్యక్షుడు మహ్మద్ ఖాజీ అన్నారు. హరీశ్ రావు అక్రమ అరెస్టును ఖండిస్తూ బీఆర్ఎస్ నాయకులు నిరసన వ్యక్తం చేస్తూ నిరసన పోలీసులు బీఆర్ఎస్ నేతలను శుక్రవారం ముందస్తు అరెస్టులు చేసి యాచిరం పోలీస్ స్టేషన్ కు తరలించారు. పైదరాబాద్ గ్రేన్

బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తల ముందస్తు అరెస్టులు, గృహ నిర్బంధాలు పోలీస్ స్టేషన్లకు తరలించిన పోలీసులు అక్రమ అరెస్టులకు వ్యతిరేకంగా బీఆర్ఎస్ శ్రేణుల ధర్మా, నిరసన కార్యక్రమాలు

షాద్ నగర్ లోని, సెప్టెంబర్ 13: బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఇచ్చిన పిలుపులకు శేరిలింగంపల్లి ఎమ్మెల్యే అంజనేయుల గాంధీ ఇంటి ముట్టడికి పైదరాబాద్ వెళ్ళుతున్న షాద్ నగర్ మండలం లోని పైదరాబాద్, సంతకల్లిగూడ గ్రామ బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులను సీబి కొంతారెడ్డి, ఎన్ఐఐ నవీన్ రెడ్డి, సంతోష్ తమ సిబ్బంది వారిని అరెస్టు చేసి పోలీస్ స్టేషన్ కు తరలించారు. అరెస్టు అయిన వారిలో షాద్ నగర్ మండల మాజీ కో-ఆర్డినేటర్ సభ్యుడు ఏండ్ల చాంద్ పాపా, మార్కెట్ కమిటీ మాజీ డైరెక్టర్ యాదయ్య, మాజీ సర్పంచ్ బి. దర్శన్, శేఖర్, దర్శన్, రాజగౌడ్, పార్టీ నాయకులు రాజేందర్ రెడ్డి, దేవేందర్ రెడ్డి, గోపాల్, వెంకటయ్య, రాఘవేందర్, కార్యకర్తలు ఉన్నారు.

అమనగల్లు / మాడ్చల : ఆమనగల్లు, మాడ్చల మండలంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులను పోలీసులు అరెస్టు చేసి పోలీస్ స్టేషన్ కు తరలించారు. అరెస్టు అయిన వారిలో ఆమనగల్లు బీఆర్ఎస్ మున్సిపల్ అధ్యక్షుడు నేనావత్ పత్తానాయక్, మాడ్చల మండల బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు జైవల్ రెడ్డి, మాజీ ఎంపీ జైవల్ నాయక్, నాయకులు లాలయ్య గౌడ్, వెంకటయ్య, వెంకటరెడ్డి ఉన్నారు.

బిల్లెలబోయి : మాజీ మంత్రి హరీశ్ రావు పిలుపు మేరకు నైబరాబాద్ కమ్యూనిటీ ముట్టడికి వెళ్ళుతున్న పలువురు బీఆర్ఎస్ నాయకులను అబ్దుల్ గాఫర్ మెట్ పోలీసులు ముందస్తుగా అరెస్టు చేశారు. బీఆర్ఎస్ నాయకుల అరెస్టుల ద్వారా రామ్ వేందర్ రెడ్డి, మాజీ మండల అధ్యక్షుడు దేశం రామ్ వేందర్ రెడ్డి, దేవేందర్ రెడ్డి, గోపాల్, వెంకటయ్య, రాఘవేందర్, కార్యకర్తలు ఉన్నారు.

కడ్రాల్ : మండల కేంద్రంలో మాజీ జడ్పీటీసీ దశరథ్ నాయక్, బీఆర్ఎస్ నాయకులతో కలిసి విలేజ్ కలల సమావేశాన్ని ఏర్పాటు చేసి కాంగ్రెస్ నియంత పాలనను వ్యతిరేకిస్తూ, నిరసన తెలపడానికి మండల కేంద్రంలోని ప్రధాన చౌరస్తా వద్దకు వెళ్ళుతున్న బీఆర్ఎస్ శ్రేణులను పోలీసులు అరెస్టు చేశారు. వారిని పోలీసులు అరెస్టు చేసి పోలీస్ స్టేషన్ కు తరలించారు.

కడ్రాల్ : మండల కేంద్రంలో మాజీ జడ్పీటీసీ దశరథ్ నాయక్, బీఆర్ఎస్ నాయకులతో కలిసి విలేజ్ కలల సమావేశాన్ని ఏర్పాటు చేసి కాంగ్రెస్ నియంత పాలనను వ్యతిరేకిస్తూ, నిరసన తెలపడానికి మండల కేంద్రంలోని ప్రధాన చౌరస్తా వద్దకు వెళ్ళుతున్న బీఆర్ఎస్ శ్రేణులను పోలీసులు అరెస్టు చేశారు. వారిని పోలీసులు అరెస్టు చేసి పోలీస్ స్టేషన్ కు తరలించారు.

సీతారాం ఏవారికి నివాళి

కడ్రాల్ (తలకొండపల్లి), సెప్టెంబర్ 13: సీపీఎం జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి సీతారాం ఏచూరి మృతి వామపక్ష పార్టీలకు తీరని లోటని సీపీఎం ఆమనగల్లు ఏచూరి కన్వీనర్ వెంకటయ్య అన్నారు. శుక్రవారం అలకొండపల్లి మండల పరిధిలోని వెంకట్రా వేట్లో ఏచూరి చిత్రపటానికి సీపీఎం నేతలు నివాళులర్పించారు. కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ సీపీఎం జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు శివశంకర్, నాయకులు శ్రీనివాసులు, కుమార్, దగ్గిరి పాల్గొన్నారు.

మొయినాబాద్ : సీపీఎం మండల కమిటీ ఆధ్వర్యంలో రాల్లి నిర్వహించి సీపీఎం అభివృద్ధి కార్యకర్తలకు కౌన్సిల్ సీతారాం ఏచూరి చిత్రపటానికి సీపీఎం నాయకులు పి.ఆంజనేయు, అలంపల్లి సర్వంపూ, బ్రహ్మయ్య, పెద్దయ్య, చందూరయ్య, జంగయ్య, శ్రీమన్నారాయణ, వి.నోద్, భూపల్ పాల్గొన్నారు.

పెద్దలంబోయి : మున్సిపాలిటీ పరిధి కుంటూరు సమీపంలోని రావి నారాయణరెడ్డి కాలనీ ఫేజ్ 9లో శుక్రవారం సీతారాం ఏచూరి చిత్రపటానికి సీపీఎం రాష్ట్ర కార్యకర్తల సభ్యులు ఆందోళన రవీంద్రాచారి ఫూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. కార్యక్రమంలో సీపీఎం రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు ముత్యాల యాదరెడ్డి, జిల్లా కార్యకర్తల సభ్యులు లక్ష్మణ్, కౌన్సిల్ సభ్యులు అశ్వీర్ హరిసింగ్ నాయక్, నవీన్, అరుణ, యాదాచిర, మధు, ప్రసాద్, నిరంజన్, సైదులు, సుజాత, దేవమ్మ, వి.నోద్, వీరేశ్, క్రాంతి, సుధాకర్, సుధాకర్ పాల్గొన్నారు.

యువకుడి ఆత్మహత్య

నందిగూడ, సెప్టెంబర్ 13 : ఉరి వేసుకుని యువకుడు మృతి చెందిన ఘటన మండల పరిధి కేసులో పోలీసులు పరిష్కరించారు. షాద్ నగర్ లోని యువకుడు మృతి చెందిన ఘటన మండల పరిధి కేసులో పోలీసులు పరిష్కరించారు. షాద్ నగర్ లోని యువకుడు మృతి చెందిన ఘటన మండల పరిధి కేసులో పోలీసులు పరిష్కరించారు. షాద్ నగర్ లోని యువకుడు మృతి చెందిన ఘటన మండల పరిధి కేసులో పోలీసులు పరిష్కరించారు.

చెక్కు అందజేత

ప్రపంచ జనాభా దినోత్సవం సందర్భంగా కుటుంబ నియంత్రణ పథకులు పాటించిన వారికి మండల కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో నిర్వహించిన డ్రాలో మండల పరిధిలోని కనకమామిడి గ్రామానికి చెందిన తాళ్ళపల్లి రుచిత గెలుపొందారు. ఆమెకు శుక్రవారం మొయినాబాద్ హిపానీస్ లో చెక్కును అందజేశారు. కార్యక్రమంలో మండల వైద్యాధికారి అన్నపూర్ణ, సీమాచివ్ వెంకటరెడ్డి, వైద్య సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

మున్సిపాలిటీ పరిధికి చెందిన ప్రవీణ్ అనారోగ్యంతో దూబాసలో చికిత్స పొందగా, ఈ మేరకు సీఎం సహాయ నిధి నుంచి మంజూరైన రూ.60వేల చెక్కును శుక్రవారం తుర్కయాల జాల్ మున్సిపాలిటీ కౌన్సిల్ షాద్ లీడర్ కోశెత్ అయ్యలయ్య బాధితుడికి అందజేశారు. అదే విధంగా కమ్మగూడకు చెందిన ఆరోగ్యవ్యక్తులు రూ.54 వేలు, రాజేందర్ కు రూ.45 వేలు, సుధకు రూ.18వేల చెక్కును ఆయన అందజేశారు.

శ్వశాసన వాటిక స్థలాన్ని సర్వే చేస్తాం

తుర్కయాల జాల్, సెప్టెంబర్ 13: తుర్కయాల జాల్ మున్సిపాలిటీ పరిధి కమ్మగూడలోని సర్వే నెంబర్ 212లో శ్వశాసన వాటిక స్థలం కట్టాడు గురి అవుతుందనే ఫిర్యాదు మేరకు ఇబ్రహీంపట్నం అర్డీవో అనంతరెడ్డి సర్వే నెంబర్ 212ను మున్సిపల్ కమిషనర్ అనుమతించి సర్వే పట్టణ ప్రణాళిక విభాగం అధికారి కృష్ణకుమార్ లో కలిసి సందర్శించి పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా అర్డీవో అనంతరెడ్డి మాట్లాడుతూ శ్వశాసన వాటిక స్థలాన్ని పూర్తి స్థాయిలో సర్వే చేసి నివేదిక అనంతరం తరచు పర్యటన తీసుకుంటామని తెలిపారు. నివేదిక వచ్చే వరకు 212లో జరిగే రోడ్డు పనులను నిలిపివేయాలని ఆయన ఆదేశించారు. కార్యక్రమంలో రెవెన్యూ అధికారులు, మున్సిపల్ అధికారులు పాల్గొన్నారు.

పంచాయతీల్లో ఓటరు జాబితా

మాడ్చల, చేర్చులకు అవకాశం : ఓటరు జాబితా తాలూకా మాడ్చల, చేర్చులకు మేము అవకాశాన్ని ప్రతి ఒక్కరూ సద్వినియోగం చేసుకోవాలని ఎంపీవో శ్రీలక్ష్మి సూచించారు. మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో 24 గ్రామాలకు చెందిన నూతన ఓటరు జాబితాను వార్డుల వారీగా శుక్రవారం అందుబాటులో ఉంచారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీవో శ్రీలక్ష్మి మాట్లాడుతూ.. మండలంలోని అన్ని గ్రామ పంచాయతీ కార్యాలయాలలో నూతన ఓటరు జాబితాను అందుబాటులో ఉంచినట్లు తెలిపారు. వార్డుల వారీగా తమ పేర్లతో పాటు ఇతరత్రా వివరాలను చేకూరుకోవాలన్నారు.

మొయినాబాద్ : పంచాయతీ ఎన్నికలకు సంబంధించిన ఎన్నికల ఓటరు మూసా యాదా జాబితాను అధికారులు విడుదల చేశారు. శుక్రవారం మండలంలోని అన్ని గ్రామ పంచాయతీల్లో ముసాయిదా ఓటరు జాబితాను ప్రదర్శించారు. ఒక కుటుంబ సభ్యులంతా ఒకే పార్టులో వచ్చే విధంగా మెర్జింగ్ చేశారు.

పంటల పరిశీలన

మొయినాబాద్, సెప్టెంబర్ 13: రాజేంద్రనగర్ లోని తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రాధికార జయశంకర్ వ్యవసాయ విశ్వవిద్యాలయాలు శాస్త్రవేత్తలు శుక్రవారం మండల పరిధిలోని అజిజ్ నగర్, ఎన్నెపల్లి గ్రామాల్లో పంటలను పరిశీలించారు. మొక్కజొన్న పరిశోధన సంస్థ ప్రధాన శాస్త్రవేత్త మల్లయ్య, ఏరువాక కేంద్రం ఠాండూరు కో ఆర్డినేటర్ టి.లక్ష్మణ్, శాస్త్రవేత్త సి.యూమానా ఆ గ్రామాల్లో వరి, మొక్కజొన్న పంటలను పరిశీలించారు. పంటల సాగుపై రైతులకు సూచనలు సలహాలు ఇచ్చారు. వారితో పాటు వ్యవసాయ అధికారి అనురాధ, వ్యవసాయ విస్తరణ అధికారి సునీల్ ఉన్నారు.